
 

 

 

 

 

 

 

Ata de N°19 da sessão ordinária do dia 09 de agosto de dois mil e 

vinte e três.   

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 19:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma 

híbrida, sob a presidência do Vereador Haroldo Celso Maciel Junior, 

que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental declarou aberta a presente sessão. Em seguida o senhor 

presidente autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma 

eletrônica com a supervisão por parte do secretário desta casa 

vereador Alexandre, que após lida foi colocada em votação e aprovada 

por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente realizou a leitura das 

matérias dado entrada na sessão. Pela vereadora Dávila foi 

apresentado requerimento nº06/2023 solicitando que seja enviado uma 

equipe responsável pela iluminação pública ao Bairro do Chora para 

fazer reposição de lâmpadas queimadas e requerimento nº07/2023 

solicitando que seja enviado uma equipe responsável pela recuperação 

das estradas, para colocar piçarra em um trecho na estrada entre 

Mundo Novo e Mulungú (após o termino da pista na entrada do 

Mundo Novo e após a casa do Clodoaldo no Mulungú). Pela 

vereadora Sâmya foi apresentado requerimento nº10/2023 solicitando 

que seja executada a reforma da praça do Bairro de Fátima em nosso 

município e requerimento nº11/2023 solicitando que seja construída 

uma praça pública no Bairro do Ipiranga em nosso município. Pelo 

Poder Executivo foi apresentado Projeto de Lei nº47/2023 que, dispõe 

sobre a desafetação da área verde que menciona, afetando para área 

institucional e dá outras providências. Pela Mesa Diretora foi 

apresentado Projeto de Lei nº46/2023 que, dispõe sobre a criação da 

estrutura organizacional e estabelece a nomenclatura, simbologia, 

quantidade de cargos e os valores para os vencimentos e gratificações 

dos cargos de provimento em comissão da Câmara Municipal de São 

Benedito. Logo após o Sr. Presidente colocou em votação as matérias 

dadas entrada na sessão anterior, que após lida foram colocadas à 

discussão e votação; requerimentos nº02/2023 e 03/2023 de autoria do 

vereador Raimundo Rejane; requerimentos nº07, 08 e 09/2023 de 

autoria da vereadora Sâmya Brandão; requerimentos nº 37, 38, 39 e  



 

 

 

 

 

 

 

 

40/2023 de autoria da vereadora Andréia Melo e Projeto de Lei 

nº45/2023 de autoria do vereador Alexandre Coelho, sendo todos 

aprovados por unanimidade. Em seguida foi colocado em 

discussão e votação a Prestação de Contas de Governo da 

prefeitura municipal de São Benedito, exercício financeiro de 

2019 de responsabilidade do Ex-Prefeito Gadyel Gonçalves de 

Aguiar Paula. Parecer prévio favorável á aprovação das contas. 

Contas regulares com ressalvas. Recomendações. Notificações. 

Decisão por maioria de votos. Sendo aprovada por 10(dez) votos 

favoráveis e 02(duas) abstenção. Em seguida o Sr. Presidente 

abriu a tribuna para os Senhores vereadores. Com a palavra o 

Vereador Antônio cumprimentou a todos e informou sobre a 

“Marcha das Margaridas”, evento este realizado em Brasília onde 

reuniria 150.000 (cento e cinquenta mil) pessoas onde o mesmo 

tem contribuído com o desenvolvimento da zona rural e melhores 

direitos na categoria agricultor. Ressaltou as pessoas que iriam 

representar o nosso município nesta marcha e que levarão eixos 

temáticos e algumas pautas para apresentar ao ministério. 

Concluiu agradecendo as palavras de estímulo dos vereadores na 

sessão anterior. Em seguida o Presidente Haroldo Junior desejou 

boa sorte as pessoas na Marcha das Margaridas. Parabenizou ao 

ex-prefeito Gadyel Gonçalves que obteve as contas de governo 

aprovadas do exercício 2019 (dois mil e dezenove) e agradeceu 

aos parceiros vereadores que agiram com bom senso e que assim 

possa chegar mais contas aprovadas nesta casa. Logo após pediu a 

todos que ficassem de pé convocando a todos os Edis para a próxima 

sessão ordinária a ser realizada no dia 16 de agosto de 2023 e 

invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a 

presente sessão. 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 09 de agosto de 

2023. 


